

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Ленина ул., д. 1a, Иркутск, 664027 Тел. (3952) 25-60-38, факс 20-00-93. E-mail: spk@irzs.ru ОКПО 00088161, ОГРН 1033801013179, ИНН/КПП 3800000608/380801001

	<u>No</u>	Председателю комитета по бюдже-
На №	от	ту, ценообразованию, финансово- экономическому и налоговому за-
		конодательству Законодательного
		Собрания Иркутской области
		Дикусаровой Н.И.,
	,	председателю комитета по законо-
		дательству о природопользовании,
		экологии и сельском хозяйстве За-

конодательного Собрания Иркут-

ской области Габову Р.Ф.

ПРОТОКОЛЬНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

от 08.10.2018 № 1

4-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области в рамках рассмотрения проекта закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

Председателю комитета по бюджету, ценообразованию, финансовоэкономическому и налоговому законодательству Законодательного Собрания Иркутской области Дикусаровой Н.И. во взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Иркутской области осуществлять контроль за исполнением статьи 28.1 Закона Иркутской области от 18 декабря 2017 года № 98-ОЗ «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (в редакции Закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», принятого на 4-й сессии Законодательного Собрания Иркутской области 08.10.2018), в части целевого использования средств областного бюджета (взносов на увеличение уставного капитала) ООО «Искра».

Председателю комитета по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области Габову Р.Ф. во взаимодействии с министерством сельского хозяй-

ства Иркутской области осуществлять контроль за реализацией инвестиционных проектов в сфере сельского хозяйства ООО «Искра».

Председатель

С.М. Сокол